



Katowice, 28 marca 2023 r.

ZP-261-4/23

**Wszyscy Wykonawcy
zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Prace remontowe oraz zabudowa ścian w przestrzeniach wystawienniczych Muzeum Śląskiego w Katowicach”, znak sprawy: ZP-261-4/23

I. Odpowiedzi na pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia

W związku z wpływem w dniu 27 marca 2023 r. do Zamawiającego pytań dotyczących treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej „SWZ”) w ww. postępowaniu, Zamawiający działający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej „ustawy Pzp”, udziela następujących odpowiedzi:

Zamawiający wyjaśnia, że zadający pytania nie wskazał, której części zamówienia pytania dotyczą. Po dokonaniu analizy pytań, Zamawiający przyjął, że **pytania odnoszą się do Części A zamówienia** pn.: „Prace remontowe w przestrzeniach wystawienniczych”.

20. Pytanie:

„poz.5. przedmiaru : proszę o podanie wymiaru cokolika i rodzaju materiału”

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że średnia wysokość przestrzeni do uzupełnienia wynosi od 40 mm do 50 mm, a głębokość wynosi od 15 mm do 30 mm w zależności od miejsca.

Zgodnie z dokumentami zamówienia, uzupełnienie przestrzeni pomiędzy podłogą a ścianą należy wykonać z GK o grubości identycznej jak grubość ścian. Uzupełnienie maskujące widoczny stelaż stalowy pod konstrukcję GK (zabudowa może być wykonana z GK lub MDF z przeznaczeniem do pomalowania). Łączenie uzupełnienia ze ścianą należy zaszpachlować, wyrównać i pomalować w kolorze ściany.



21. Pytanie:

„poz.23. przedmiaru : z jakiego materiału jest wykonana ścianka oraz jak jest mocowana do podłoża - jeżeli zgodnie z SIWZ są to ścianki GK to jaki zakres prac należy przewidzieć do naprawy tych ścianek.”

Odpowiedź:

Opis ścianek oraz zakres prac został określony w pkt. 2.5. opisu przedmiotu zamówienia dla Części A zamówienia - Załącznik nr 1A.1 do SWZ, tj. ścianki obite są płytami OSB o gr. 18 mm na stelażu drewnianym, który jest montowany na ekspozytorach wystawienniczych w ilości 7 mb i wysokości 2,74 m, grubości 0,55 m i 0,8 m. Przesunięte ściany należy dopasować i stabilnie umocować w nowym miejscu, bez kotwieni do posadzki. Zamawiający nie wymaga naprawy ww. ścianek.

22. Pytanie:

„poz.33. przedmiaru : prosimy o dołączenie rysunków wykonawczych ścianek”

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada rysunków wykonawczych ścianek.

23. Pytanie:

„Jaka jest wysokość pomieszczeń objętych zamówieniem i czy do wykonania prac należy przewidzieć użycie rusztowania ?”

Odpowiedź:

Zamawiający przedstawia wysokość pomieszczeń objętych zamówieniem:

1. CSP sala wystawowa parter h = 3,65 m - wykonanie czynności z drabiny, drabina po stronie Wykonawcy;
2. Stolarsnia sala parter h = 3,80 m - wykonanie czynności z drabiny, drabina po stronie Wykonawcy;
3. Powierzchnie wystaw - czarny tunel P-4: h = 4,54 m - Zamawiający udostępni Wykonawcy podnośnik nożycowy;
4. Powierzchnie wystaw - część wysoka P-4: h = 10,83 m, pod glassboksem h = 7,73 m - Zamawiający udostępni Wykonawcy podnośnik nożycowy;
5. Powierzchnie wystaw P-4 (CSP) h = 4,54 m - Zamawiający udostępni Wykonawcy podnośnik nożycowy;
6. Powierzchnie wystaw P-2 wystawa czasowa PLN h = 4,54 m - Zamawiający udostępni Wykonawcy podnośnik nożycowy;
7. Powierzchnie Łaźnia h = 6,36 m (ściana szczytowa 10,06 m) - Wykonawca powinien zabezpieczyć rusztowanie.

II. Zmiana terminu składania i otwarcia ofert

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień **03.04.2023 r.** do godziny 10.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.04.2023 r. o godzinie 10:10.

III. Zmiany treści SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmian treści SWZ w następującym zakresie:

1. W związku z ww. zmianą terminu składania i otwarcia ofert, zmianie ulegają następujące postanowienia SWZ:

1) **Rozdział XII ust. 1 SWZ** otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami i oświadczeniami należy zamieścić na Platformie pod adresem: platformazakupowa.pl/pn/muzeumslaskie/proceedings na stronie dotyczącej niniejszego postępowania do dnia **03.04.2023 r. do godziny 10:00**.

2) **Rozdział XII ust. 7** zdanie pierwsze SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **03.04.2023 r. o godzinie 10:10**.

IV. Zmiana ogłoszenia o zamówieniu

Wyżej wymienione zmiany treści SWZ prowadzą do zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 276 ust. 2 pkt 6 ustawy Pzp. Opublikowane „*Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia*” zostaje zamieszczone na stronie niniejszego postępowania wraz z niniejszym pismem.